

Отчет о проведении открытого занятия по шахматам «Ловкий и умный»

Занятие проводилось 08.04.2024г. на базе МБОУ СОШ №70. В мероприятии приняли участие 12 детей в возрасте от 8 до 11 лет. Все ребята — обучающиеся группы НП-2 тренера-преподавателя Баранниковой М.П. На занятии присутствовала методист МБОУ ДО СШ №7 Кухарева А.А. Занятие проводилось в форме эстафет «Веселые старты» с шахматным уклоном. Задачи данного мероприятия — повысить интерес к шахматам у ребят, способствовать сплочению группы в неформальной обстановке, развивать физические данные наравне с умственными. Длительность занятия — 45 минут.

В первой части занятия (подготовительная, 10 мин.) я провела разминку. Сюда вошли медленный бег, ОРУ, СБУ. Разминка помогает плавно включиться в работу всем органам и системам организма, предотвращает травматизм во время активной физической нагрузки.

После завершения разминки ребята были поделены на две команды. В первом задании нужно было придумать название команд и выбрать капитанов. Таким образом у нас получились две команды: «Русская партия» и «Фишер».

Соревнование состояло из шести эстафет, где пригодилось не только умение быстрее выполнить задание, но и не нарушить правила прохождения препятствий. В четырех эстафетах из шести требовались знания в области шахмат. Все ребята показали ловкость, быстроту, смекалку, взаимовыручку. Также все справились с «шахматными» заданиями. Все время ребята активно друг друга поддерживали.

При подведении итогов учитывалась не только скорость выполнения заданий, но и качество. За каждую эстафету начислялось определенное количество баллов. По итогам проведения веселых стартов команда «Фишер» немного опередила команду «Русская партия».

В заключительной части занятия на построении были подведены итоги мероприятия. Все ребята получили памятные медали и сладкий приз.

Соревнования оставили у обучающихся массу положительных эмоций и впечатлений. Завершился праздник совместным фото.



